

温州发生农房倒塌事故 全力搜救被埋人员 全力救治受伤人员

夏宝龙车俊在省应急指挥中心指挥 王辉忠批示



现场救出

3岁女孩

据新华社

浙江日报记者 应建勇 廖小清

10月10日凌晨3时25分左右，温州鹿城区双屿街道中央涂村中央街159号4间农房发生坍塌，导致人员被埋。接报后，省委书记夏宝龙、代省长车俊、省委副书记王辉忠分别作出批示，夏宝龙、车俊还来到省委省政府值班应急指挥中心，连线现场指导抢险救援工作，要求全力搜救被埋人员，全力救治受伤人员。

任泽民、葛慧君、袁家军、陈金彪先后在应急指挥中心参与指挥。受夏宝龙、车俊委托，副省长熊建平率事故调查组当即赶赴现场，代表省委、省政府指导人员抢救和事故调查工作，慰问伤员和遇难者家属。

经各方全力搜救，截至11日零时，现场共搜救出26名被困群众，其中20人不幸遇难，6人正在医院接受治疗。据了解，倒塌房屋为当地农民在集体土地上的自建房，建于上世纪70年代，事发前出租给外来务工人员居住。事发后，温州市、鹿城区立即启动应急响应机制，并在现场成立救援指挥部，组织消防、武警、解放军部队、公安、医疗等力量以及各种救援装备，全力搜救被埋人员、救治伤者，做好事故善后工作。

夏宝龙在连线温州时强调，人的生命最可宝贵，当务之急是要尽一切可能，以最快速度完成现场搜救，全力救治受伤人员，努力把人员伤亡降到最低程度。要尽快查明原因，严查事故责任。温州市、鹿城区要认真吸取这一严重事故的深刻教训，全市、全区总动员，针对乱建乱租现象，痛下决心、大拆大整，下更大力气推进“三改一拆”、促进转型升级，坚决淘汰落后产能和低端小微企业，力争尽快



搜救现场 据新华社

取得成效，同时层层落实社会管理责任，传递到底，堵塞漏洞，努力从根源上杜绝事故隐患。全省各地要举一反三，全面摸排，加快推进民房整治，保障群众居住安全。

车俊要求，要不放过一丝希望，力争分秒全力施救，力争在24小时内完成搜救任务，同时积极救治受伤人员。要全面摸排危房，加强对违章建筑、危旧房的整治，该拆除的坚决拆除，该整修的尽快整修。要举一反三，痛下决心解决产业发展、社会管理等方面存在多年的顽症痼疾，防止类似事故再次发生。

熊建平抵达温州后，直奔事故现场，了解救援进展，要求温州市和鹿城区按照省委、省政府主要领导批示精神，全力以赴，只要有一丝希望就绝不放弃。要在确保不发生次生伤害的前提下，全力搜救被困群众，全力救治受伤人员，全力做好善后工作，同时认真开展事故调查，尽快查明原因。熊建平还来到医院，看望慰问伤员及其家属，要求有关部门和医院全力救治伤员。




艺真补发

青岛中韩合资艺真发制品厂杭州专业补发老店，采用纯真无毒人发和进口材料，改进旧款补发技术，以自然复原的最新方法，专业织补全秃片秃发稀和伤疤，更自然逼真，更清爽透气，吹、洗、烫、染、剧烈运动无局限。满意付款，免费试补，免费护理，免费保修，老人、学生、军人特优。

电话：0571-87043995 专业老店 诚信为本
地址：庆春路159号中河大厦5A37室 www.HZYZBF.com